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学校教育目標 めざす学校像

創 【未来を拓く】 基本理念【ひとりの生徒を 粗末にしたとき 教育は その光を失う】

～輝く瞳、笑顔とあいさつ、光る汗～ (1)学力向上に努める学校

めざす生徒像 「気づき 考え 行動する」生徒 (2)あいさつと歌声が響く学校

(1)学び合い、高め合う生徒⇒輝く瞳・・・・・（知） (3)安全で安心してすごせる学校

(2)認め合う、心豊かな生徒⇒笑顔とあいさつ・（徳） (4)清潔で花いっぱいの学校

(3)心身共に健康な、たくましい生徒⇒光る汗・（体） (5)地域とともに歩み、信頼される学校

令和６年度 第２回学校評価自由記述 について
自由記述の欄へのご記入ありがとうございました。学校へのご質問やご意見・ご要望等について、下記の

ように回答及び対応させていただきます。なお、ご記入していただいた内容については簡潔にまとめさせて
いただきました。また、紙面に掲載されていない部分を含めて、今後の学校運営の改善にいかしていきたい
と思います。

［学習に関すること］

○受験対策の補習は沢山あるとありがたいです。
○放課後に補習などをしていただけるとありがたかったです。
→放課後の部活動指導や教員の勤務時間（１６時３０分まで）から現状では難しい状況です。夏季休業中
等での補習については今後検討していきます。

○他の学校に比べ生徒数が少ないのに、個別性に合った受験情報が乏しい。もう少し、個別性に合った受験
情報を提供して貰いたかった。

→受験情報については、生徒や保護者様の視点に立った指導を目指し、次年度に向け改善していけるよう職
員に周知いきます。

○英検が学校でなくなったのは仕方がないが、代替場所の案内がないのは不親切。
→英検等の情報については、外部団体から案内が来た場合については廊下掲示等でお知らせしたいと思いま
す。

［生活に関すること］

○言葉遣いが悪い生徒が多い。相手に言った事に対しての言葉の重みをわかっていない。
→生徒の言葉遣いについては、その都度指導をしております。その上で、道徳の授業等他者を思いやる気持
ちについても考えさせ、育てていきたいと考えております。

○女子の頭髪、今で言う姫毛の事ですが、注意される度合いは有るのでしょうか？
→髪型等生活のルールについては、生徒が考え、委員会、生徒会を中心に話し合って決めています。生徒側
からの意見を今後もしっかり受け取り、指導面について確認していく予定です。

○少人数ですが、もう少し活気はあった方がいいと思います。
→生徒が自主的に行事の運営に加わり、主体的な活動ができるよう学校行事を企画していきたいと考えます。

［教員に関すること］

○何か問題が起きた時に、子供が発言しやすい状況を作る様努力して頂ければと思います。
→担任以外にもカウンセラー、教育相談担当等生徒の窓口についても周知し、誰かに相談できる環境を整え、
周知していきます。
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○指導する時に言葉遣いや伝え方に気をつけて欲しいです。強い伝え方だと伝えたくても、伝えられない事
があると思います。

→教師からの言葉かけ、発問等については、指導し改善していきます。

○先生方も大変だと重々承知しておりますが、生徒１人ひとりの気持ちに寄り添って声かけをしていただけ
たら子も親も安心できると思います。

→日頃の会話から心がけるよう教員に周知します。また、教育相談等活用し、生徒の個々の理解に努めてい
きます。

○子供を授業中に公開処刑するような教員がいます。体調不良や怪我で授業を欠席した事等は一切考慮され
ず、授業時間内に仕上げられなかったものを授業中に名前がわかる状態で全員にこの人は 0点です！！と
連呼したと聞いています。
○大声で叫んで指導する事は止めていただきたいです。
→不適切な指導についてはあってはならないことと思います。調査し、ただちに指導改善します。また、ア
ンガーマネジメント等の研修を行い、教師側も自己をよく分析し、プロの教師である資質を育てていきた
いと考えます。

［その他に関すること］

○休暇が取れないため、授業参観を毎回じゃなくて良いので、土曜日にも開催してほしい。
→次年度は４月の総会時に土曜開催を検討しております。是非ご参観ください。

○車での送迎の件。通常登校時も（修学旅行等の）校外学習活動時のように、中学校駐車場内で生徒を降車
や乗車をさせることは出来ないでしょうか。開閉錠を先生方にお願いしなければなりませんが、そのほう
が生徒や保護者も安全にスムーズに送迎や待機が出来ると思います。

→生徒昇降口および校門の位置から考慮すると、生徒の移動距離や移動経路の安全確保の視点から対応が
難しいと判断しています。車での送迎の件については、保護者様からのご意見を参考にして、今後も渋滞
や事故防止の観点から良いあり方について検討していきます。

○夜間、北中を利用して（体育館など）何か活動されてるのかと思いますがそちらに参加されている方の交
通マナーが非常に悪く困っています。速度や通る道など徹底していただきたいです。

→市教育委員会、生涯学習課に連絡し、使用団体への注意喚起をお願いします。

○廊下が滑りやすい。
→滑りにくいワックス等を使用し改善を図りたいと思います。また、極度に滑る部分がある場合については
滑り止め等で対応します。

○イノシシはどこに？
→イノシシの出没情報については、市からの連絡が入った場合は、時間場所等詳しくお伝えしていこうと思
います。

○日頃よりお世話になっております。アンケートに答えるにあたり、学校側や先生方が取り組んでくださる
ことを評価できるほどの材料が手元に少ない項目に関して答えきれている感じがせず、もっと知れる機会
があればいいなと感じました。

→アンケートの質問項目については評価しにくい部分もあり、迷う項目もあると思います。その点について
評価しにくい部分がございましたら学校だより、学校ホームページ、お子様との会話を通して評価いただ
けると幸いです。

○保護者が通っているわけではないので聞かれても回答に困る質問が多々あり、なぜ毎回この様な質問をさ
れるのか不思議です。

→学校評価アンケートには生徒、保護者、職員が同一の質問に回答し、相互の意見の相違がある部分や経年
での変化を見るという目的があります。アンケートの質問項目については、毎年外部の方々にも検討いた
だい改善をさせていただいておりますが、評価しにくい部分については授業参観や学校便り、学校ホーム
ページ等参考にしていただいたり、お子様に聞いていただくなどして回答していただけたらと思います。


